

ہند-یورپی اتحاد: چوتھی اسٹریٹجک شراکت داری جائزہ میٹنگ

مئی 09، 2023

ہندوستان اور یورپی یونین نے 08 مئی 2023 کو نئی دہلی میں اپنی چوتھی اسٹریٹجک شراکت داری جائزہ میٹنگ کی۔ ہندوستان کی قیادت شری سنچے ورما، سیکریٹری (مغرب) نے کی جب کہ یورپی یونین کی قیادت یورپی ایکسٹرنل ایکشن سروس میں ڈپٹی سیکرٹری جنرل برائے اقتصادی اور عالمی مسائل، عزت مآب محترمہ ہیلینا کونینگ نے کی۔

2. دونوں فریق نے ہند-یورپی اتحاد باہمی تعلقات میں شامل مختلف النوع مسائل کا جس کی تفصیل 2020 میں منعقدہ 15ویں ہند-یورپی اتحاد سربراہی اجلاس کے دوران اتفاق کردہ 'ہند-یورپی اتحاد اسٹریٹجک شراکت داری: 2025 کا روڈ میپ' میں موجود ہے، وسیع پیمانے پر جائزہ لیا۔ ہندوستان اور یورپی اتحاد نے G20 صدارت کے تحت ہندوستان کی طرف منعقدہ میٹنگوں کے حوالے سے بھی اپنے کامیاب دوطرفہ تعلقات کا جائزہ لیا۔

3. بات چیت میں ماحولیات، صاف توانائی، حیاتیاتی تنوع، دائری معیشت، وسائل کی کارگزاری، اسمارٹ شہرکاری، تجارت، تحقیق اور اختراع، تعلیم، حرکت پذیری، اور ڈیجیٹل مسائل بشمول ڈیٹا کے تحفظ کے موضوعات جیسے وسیع رینج پر توجہ مرکوز کی گئی۔ دونوں فریق نے کنیکٹیویٹی (ارتباط) کے شعبے میں تعاون پر بھی تبادلہ خیال کیا اور اس بات پر زور دیا کہ کنیکٹیویٹی کے منصوبے خودمختاری اور علاقائی سالمیت کا احترام کرتے ہیں۔ انہوں نے آزاد تجارتی معاہدے، سرمایہ کاری کے تحفظ کے معاہدے اور جغرافیائی اشاریات (GI) پر معاہدے کے لیے جاری مذاکرات کا بھی جائزہ لیا اور ان کی اہمیت کے ساتھ ساتھ کثیرالجہتی سطح پر مکمل تعاون کی ضرورت اور اقتصادی امور پر باقاعدہ دو طرفہ مذاکرات کی ضرورت پر بھی اتفاق کیا۔ انہوں نے نئے شروع ہونے والے ہند-یورپی اتحاد تجارتی اور ٹیکنالوجی کونسل کی پیش رفت اور دائرہ کار کا بھی جائزہ لیا اور TTC میکانزم کے تحت 16 مئی کو برسلسز میں ایک کامیاب پہلی وزارتی میٹنگ کے منتظر ہیں۔

4. یورپی یونین اور ہندوستان نے ایک محفوظ، خوشحال اور کثیر تر جمہوری دنیا کے تناظر میں بات کی۔ انہوں نے 2021 میں یورپی اتحاد-ہند ہیومن رائٹس ڈائیلاگ کے دوبارہ شروع ہونے کی ستائش کی، اور اسے سالانہ بنیادوں پر منعقد کرنے کا عہد کیا۔ انہوں نے اقوام متحدہ کے چارٹر اور بین الاقوامی قانون کے مطابق یوکرین میں ایک جامع، منصفانہ اور دیرپا امن کی ضرورت پر بھی زور دیا۔ دونوں فریق نے اس بات پر زور دیا کہ قوانین پر مبنی بین الاقوامی نظام کو خودمختاری، علاقائی سالمیت، شفافیت اور تنازعات کے پرامن حل کا احترام کرنا چاہیے۔

5. انہوں نے دہشت گردی اور پرتشدد انتہا پسندی کی اس کی تمام شکلوں اور مظاہر بشمول سرحد پار سے ہونے والے حملوں کی واضح طور پر مذمت کی۔

6. انہوں نے گلوبل گیٹ وے کے توسط سے تعاون کو مضبوط کرنے کے لیے شعبوں کی نشاندہی کرنے اور اگلی ہند-یورپی اتحاد چوٹی کانفرنس کے لیے ترجیحات کو دیکھنے کے نظریے سے تمام شعبوں میں اپنی بڑھتی ہوئی مشارکت کے لیے اپنی وابستگی کا اظہار کیا۔

نئی دہلی

09 مئی 2023